

**Досягнення у професійній діяльності за останні п'ять років (п.38 Ліцензійних умов)
(станом на 01.06.2024)**

<p align="center">Топалова Світлана Олександрівна, канд. політ. наук, доцент доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій ННІ «Каразінський банківський інститут» ХНУ імені В.Н. Каразіна</p>	<p align="center">Відпов ідність</p>	<p align="center">Деталізація</p>
<p>1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;</p>	<p align="center">+</p>	<p>1. Топалова С.О., Швидка О.Б. Соціальна відповідальність закладів вищої економічної освіти в контексті реалізації місії університету. (2020). <i>Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики</i>, 2(33), 585-592. https://doi.org/10.18371/v2i33.3021</p> <p>2. Топалова С.О., Швидка О.Б., Торяник Ж.І. Соціальне підприємництво в університетах: зв'язок теорії та практики. Електронне наукове видання з економічних наук «Modern Economics». № 27. 2021 р. с. 208-213. DOI: https://doi.org/10.31521/modecon.V27(2021)-29</p> <p>3. Топалова С. О. Корпоративна культура, орієнтація на клієнта, інновації як функції менеджменту та базові передумови ефективності бізнесу . <i>Modern Economics</i>. 2023. № 38(2023). С. 158-163. DOI: https://doi.org/10.31521/modecon.V38(2023)-24</p> <p>4. Топалова С.О. Національна чи демократична модель громадянської освіти: з досвіду Ізраїлю для України. Прийнята до публікації в науковому фаховому виданні «Вісник Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Серія: Філософія, філософія права, політологія, соціологія» в № 57 (2023 р.), DOI: https://doi.org/10.21564/2663-5704.57.276672</p> <p>5. Топалова С.О. Медіаграмотність для громадянської компетентності: позитивний досвід Ізраїлю. «Вісник Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Серія: Філософія, філософія права, політологія, соціологія» в № 58 (2023 р.), с. 188-200. DOI: https://doi.org/10.21564/2663-5704.58.285775</p>
<p>2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір</p>		
<p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора)</p>		
<p>4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/ практикумів/ методичних вказівок/ рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування</p>	<p align="center">+</p>	<p>У електронному вигляді:</p> <ol style="list-style-type: none"> Соціологія. Дистанційний курс. 2022 р. Глобальні проблеми сучасності. Дистанційний курс. 2023 р. Соціальне підприємництво. Дистанційний курс. 2023 р. Політологія. Дистанційний курс. 2024 р.
<p>5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня</p>		

6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня		
7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад		
8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах		
9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісії Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)		
10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”	+	Участь у сертифікованому онлайн-курсі «Інтеркультуралізм у публічному управлінні» в рамках проекту Жана Моне «Educational Agenda for Intercultural City Development» (ID No 101047729 ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH) (2024 p.)
11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років , що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);		

<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій</p>	<p>+</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. ЯК ХАРКОВУ СТАТИ «ВІДКРИТИМ МІСТОМ» ЗА АМЕРИКАНСЬКИМИ ЗРАЗКАМИ: URL: HTTPS://OD.ORG.UA/JAK-HARKOVU-STATY-VIDKRYTYM-MISTOM-ZA-AMERYKANSKYMY-ZRAZKAMY/ (2023 р.) 2. ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ ДЛЯ ХАРКОВА ЗА ПРИКЛАДОМ КРАКОВА. URL: HTTPS://OD.ORG.UA/GROMADSKIY-BUDGET-DLYA-HARKOVA-ZA-PRYKLADEM-KRAKOVA/ (2024 р.) 3. ЯК ЗРОБИТИ ХАРКІВ БІЛЬШ «ВІДКРИТИМ» ЗА ЗРАЗКОМ БАРСЕЛОНИ. URL: HTTPS://OD.ORG.UA/JAK-ZROBYTY-HARKIV-BILSH-VIDKRYTYM-ZA-ZRAZKOM-BARSELONY/ (2024 р.) 4. «ПОЧЕСНІ ГРОМАДЯНИ»: ДОСВІД ЄВРОПЕЙСЬКИХ МІСТ ДЛЯ ХАРКІВЩИНИ ТА УКРАЇНИ. URL: HTTPS://OD.ORG.UA/POCHESNI-GROMADYANY-DOSVID-EVROPEYSKYH-MIST-DLJA-HARKIVSHCHINY/ (2024 р.) 5. УЧАСТЬ МОЛОДІЖНИХ РАД У МУНІЦИПАЛЬНИХ ПОЛІТИКАХ: ДОСВІД ПІВНІЧНО-ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН ДЛЯ ХАРКІВЩИНИ ТА УКРАЇНИ. URL: HTTPS://OD.ORG.UA/UCHAST-MOLODIGNYH-RAD-U-MUNICYPALNYH-POLITYKAH-DOSVID-PIVNICHNO-EVROPEYSKYH-KRAIN/ (2024 р.)
<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік</p>		
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проєктів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проєктів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря,</p>		

головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу		
15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня)		
16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти)		
17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);		
18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти)		
19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об’єднаннях	+	Член Української асоціації розвитку менеджменту та бізнес-освіти.
20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності)	+	З 2017 року експерт з питань освіти та місцевої політики Аналітичного центру «Обсерваторія демократії». Діяльність підтверджується публікаціями на сайті https://od.org.ua/uk/ та ін.
Разом досягнень у професійної діяльності:	6	